

俄中选委正式宣布普京赢得总统选举

新华社莫斯科3月21日电 俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃21日宣布俄总统选举结果,现任总统普京以87.28%的得票率连任俄联邦总统。

全部选票统计结果显示,俄联邦共产党的哈里托诺夫得票率为4.31%,排名第二。俄新人的达瓦

科夫得票率为3.85%,排名第三。俄自由民主党的斯卢茨基得票率为3.2%,排名第四。

普京当天通过克里姆林宫网站发表视频讲话说,选举结果体现了民众对国家政治和经济发展方针的支持,已经取得的成就使俄罗斯更加强大和

独立。他强调,将竭尽所能不辜负俄罗斯人民信任,努力确保其在2月份发表的国情咨文中详细阐述的大型国家项目和计划得到落实。

统计数据显示,2024年俄总统选举的最终投票率(包括远程电子投票)为77.49%,为历史最高。共有

87576075名选民参加了投票。俄方邀请了来自129个国家和地区的1115名国际观察员监督投票。

俄罗斯第八届总统选举正式投票于3月15日至17日举行。根据俄总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统。 记者 江育林 刘恺

欢歌笑语



3月20日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴,舞者表演洪都拉斯民间舞蹈。

当日,在洪都拉斯首都特古西加尔巴的一个集市上,演员们载歌载舞,表演洪都拉斯民间舞蹈。

新华社记者 李梦馨 摄

美联储维持利率不变 年内或有三次降息

新华社华盛顿3月20日电 美国联邦储备委员会20日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。预计今年内美联储或实施三次降息。

这是美联储自去年9月以来连续第五次维持利率不变。美联储在当天发表的声明中说,在对通货膨胀率持续向2%的长期目标迈进抱有更大信心之前,降低联邦基金利率目标区间“是不合适的”。目前美国经济前景不确定,负责制定货币政策的联邦公开市场委员会将继续高度关注通胀风险。

声明重申,在评估适当的货币政策立场时,美联储将继续监测即将发布的信息对经济前景的影响。如果出现可能阻碍目标实现的风险,美联储将准备酌情调整货币政策立场。

美联储当天还发布最新一期经济前景预期,将今年美国经济增长预期上调0.7个百分点至2.1%,将2025年经济增长预期上调0.2个百分点至2%。预计今明两年,美国失业率分别为4%和4.1%。同时,今年以个人消费支出价格指数衡量的通胀预期为2.4%,剔除食品和能源价格后的核心通胀预期升至2.6%,仍超过2%长期目标。

根据经济前景预期,19名联邦公开市场委员会成员中有9人认为,年内联邦基金利率水平或降至4.5%至4.75%。这意味着,以每次降息25个基点的速度计算,美联储今年或实施三次降息,与去年12月预测相同。5名成员预计利率将降至4.75%至5%。

美联储主席鲍威尔在会后举行的新闻发布会上表示,目前美联储尚未在出炉的各项数据中获得可以开始降息的信心,通胀和经济前景均不确定。在合适的情况下,美联储会在更长时间内将联邦基金利率目标区间维持在目前水平。他回避了记者提出的是否会在今年5月或6月会议上首次降息的问题,表示美联储不会为未来会议作任何承诺,将继续在每一次会议上分别作出决定。 记者 许缘 熊茂伶

世卫组织:2023年全球报告霍乱病例超70万例

新华社日内瓦3月20日电 世界卫生组织20日发布新闻公报说,初步数据显示,2023年全球报告霍乱病例超70万例,全球霍乱疫苗库存面临前所未有的压力。世卫组织呼吁优先考虑紧急扩大霍乱疫苗生产。

世卫组织在公报中提到,自2021年以来,霍乱病例在全球范围内激增。2022年全球各地向世卫组织报告的霍乱病例数为47.3万例,是2021年报告病例数的两倍多。初步统计数据显示,2023年全球霍乱病例数进一

步增加,超过70万例。

世卫组织参与管理的疫苗供应国际协调小组表示,全球需要立即采取行动,遏制霍乱病例近年来前所未有的激增,包括对获得安全用水、环境卫生和个人卫生进行投资,快速发现和应对疫情,提高医疗保健质量和获得医疗服务的机会,以及快速增加霍乱疫苗产量。

世卫组织表示,与当前需求水平相比,可用霍乱疫苗数量严重不足,全球霍乱疫苗库存严重承压。仅2021年至2023年间,全球应对疫情所需的

霍乱疫苗就比前十年总量还要多。预计2024年全球霍乱疫苗产能为3700万至5000万剂,远不能满足直接受霍乱影响地区巨大的需求。世卫组织呼吁疫苗制造商、各国政府、相关合作方等优先考虑紧急扩大疫苗生产,并投资于预防和控制霍乱所需的一切努力。

霍乱是由霍乱弧菌引起的急性肠道传染病,主要经由不洁水源和食物传染,患者常出现呕吐、腹泻、脱水和高烧等症状,重症和延误治疗可致死亡。

“16:8”间歇性禁食可能与心脏病死亡风险上升相关

新华社洛杉矶3月20日电 据一项在本周举行的美国心脏协会会议上提交的新研究,每天进食时间控制在8小时内的间歇性禁食方法可能与心脏病死亡风险上升相关。

近年来越来越流行的间歇性禁食指限制进食时间,在每天或每周的一段时间内不进食。这项研究重点关注的是一种“16:8”间歇性禁食法,即每天只在8小时的窗口期内进食,剩余的16小时里禁食。此前一些研究显示,限时进食可以改善多项心脏代谢健康指标,比如血压、血糖和胆固醇水平等。

新研究分析了一个科研调查在2003年至2018年间收集的约2万名

美国成年人(平均年龄49岁)的饮食习惯数据,并与美国疾病控制和预防中心2003年至2019年底的人群死亡数据相比较,发现每天仅在8小时内进食的人群与遵循每天在12至16小时内进食的传统饮食模式的人群相比,前者因心脏病死亡的风险高91%。

这项基于观察分析的研究还发现,如果遵循这种间歇性禁食方式,患心脏病或癌症的人群因心血管疾病死亡的风险更高。限时进食并不能降低任何原因导致的总体死亡风险。

该研究主要作者、上海交通大学公共卫生学院流行病学与生物统计学

系主任钟文泽说,对于病患,尤其是心脏病或癌症患者,了解8小时进食窗口与心血管疾病死亡风险增加之间的关联至关重要。该研究结果鼓励公众更谨慎地选取饮食模式,采取个性化方式,确保其符合个人健康状况以及最新科学研究证据。

美国心脏协会指出,所有在该协会会议上提交的研究报告在正式发表于同行评议的学术期刊前都被视为初步研究。钟文泽也表示,尽管这项研究发现了“16:8”间歇性禁食法与心脏病死亡风险之间的可能关联,但这并不意味着限时进食会导致心脏病死亡。

记者 谭晶晶